

“天价玉镯”案开审被告缺席

法官提醒：如果一直不出现，将被视为放弃辩护权利



本报讯 22日，备受市民关注的“天价玉镯”案在京口法院开庭审理，令人稍感遗憾的是，被告柳女士缺席，也没有聘请任何代理人为自己辩护。目前，第一次庭审暂时结束，接下来何时开庭，将等待司法鉴定结果出来后再确定。

今年3月26日，市民柳女士在镇江百盛商城有限公司购物广场

“金伯利钻石”柜台，试看一只标价38.8万元的玉镯时，不慎失手，玉镯摔到地上损坏。镇江金缘珠宝有限公司因此向柳女士索赔，双方多次协商无果，金缘珠宝公司将柳女士告上法庭。

当天的庭审中，原告金缘珠宝公司提供了证人证词、珠宝鉴定书等多项证据。

该公司认为，工作人员在销售过程中，尽到了告知义务，也做了保护措施，是柳女士自己不小心才造成了玉镯的损坏。法庭上，原告带来了被损坏的玉镯，肉眼能够看到玉镯上有一条明显的裂痕。“该玉镯实际上是相当于粉碎性破碎，里面还有细小的裂纹，只要一用外力，整个玉镯就会碎掉。”

原告表示，玉镯实际已经没有

商业价值了，如果被告按照市价赔偿，该玉镯可以归被告所有。

关于玉镯的实际价值这一焦点问题，金缘珠宝公司称，玉镯是几年前在云南购买，当时花了31万元，但因为时间较久，无法提供购买证明。如果对价格有异议，可以申请对玉镯做司法鉴定，以衡量玉镯被摔裂时的损失。

不过，由于被告没有到庭，第一次庭审暂时结束。

记者了解到，庭审后，承办法官又按被告的户籍地址和公安机关提供的地址寻找被告，均无法找到，且电话一直处于关机状态。

法官提醒并呼吁，被告柳女士无正当理由没有到庭参加诉讼，接下来，法院将继续联系被告，如果柳女士一直不出现，将被视为放弃辩护权利。

“希望她早日配合法院审理，可以更好地维护自己的合法权益。”

被告柳女士缺席庭审，会对接下来的判决带来什么样的影响？昨天，记者为此请教了王学剑律师事务所的王恩贵律师。

王律师表示，柳女士出庭与否都不影响判决，在对玉镯进行专业的价值评估后，法院可以依此做出相应的判决。判决一旦做出，将会按照柳女士的地址送达，如果还是找不到人，将在报纸上登报“公告送达”。按有关法律规定，“公告送达”60日后，将视为送达，判决生效。此后，原告可以申请法院强制执行，也可以申请对被告能查到的相应财产进行保全。

(曹浏 陈路)

润州工商查获一批过期奶粉

本报讯 昨天上午，镇江工商局润州分局在辖区查获一母婴店销售过期奶粉，工商执法人员当场依法没收并作销毁处理。

润州工商分局金山工商所在检查金山景区附近一家母婴用品店时发现，货架上存有过期的幼儿配方奶粉11盒。该奶粉品名为“爱荷美”，原产地荷兰，中国总代理为格恩迪用品(烟台)有限公司。其生产日期为2011年9月，保质期为18个月，已经过期。工商执法人员当场将这批奶粉下架依法进行没收。工商执法人员提醒市民在购买食品时一定要注意查看保质期。

(建荣 袁界荣 王露)

早高峰快车道出现“故障车”？原来是司机离车“解急”

本报讯 前天早高峰时段，市区正东路快车道上突然出现一辆“故障车”，由于当时车流量非常大，很短时间内便形成了拥堵。发现异常情况后，民警立即上前查看，发现竟是司机忙于“解急”，草率地将车丢在了快车道上。对于这名司机的行为，警方给予了严厉处罚。

当天上午8点20分前后，正值市区早高峰时段，京口交巡警大队民警执勤过程中，发现正东路与解放路的红绿灯处突然出现了拥堵，快车道上的一辆面包车任凭后面的车辆如何鸣喇叭，就是纹丝不动。民警以为面包车出故障了，立即跑了过去，却发现驾驶位上空无一人，只有副驾驶座位上有一名女子，一个劲地对民警说“马上来，马上来”。

民警告诉记者，“在早高峰这种车流量极大的情况下，将车丢弃在快车道上的现象，势必引起极大的拥堵。”尽管面包车停在快车道上的时间并不长，但由于车流量极大，拥堵的情况较为严重。民警立即将面包车驶离路口，并迅速对交通进行疏导。

不久后，一名男子急匆匆地跑来，并不住地对民警“打招呼”。经询问，这名司机当时驾车行至路口等红灯时，突然腹痛难忍，情急之下，他奔下车冲进附近的公共厕所，随行的女子没有驾驶证，只能听凭车停在路中央。

当得知自己的行为将会受到处罚时，男子极为委屈地表示“我实在忍不住了，总不能拉在裤子上吧”。尽管男子的行为“事出有因”，但民警仍对他做出了严厉处罚。警方同时也提醒，市民如果在行车过程中遭遇突发情况，可向路面交巡警求助。(钱伟 张翼)

网友质疑南徐大道绿化被毁 管理部门：五凤口隧道建设需要



树木挖走后的人行道。胡四荣 摄

本报讯 近日，有读者在网上发帖质疑，南徐大道靠近花鸟市场路段的两侧，很多树木和花坛绿化被毁，疑似为了修路要移植。

网友表示，南徐大道靠近市卫生局附近的一些树木已经不知道去哪里了，很想问问这到底是怎么回事？又是归谁管呢？

记者昨天上午来到南徐大道，在网友所说的路段附近，记者看到绿岛上10来棵大树已经被挖出，倒卧在绿岛中央等待搬运。在道路北面的人行道一侧，留下的数个坑洞显示，树木刚刚挖走不久，旁边还有几名施工人员在休息。

昨天下午，市园林局对此进行

了回复：因市政重点工程五凤口隧道建设需要，近期将南徐大道部分绿化带树木移植至天桥路，更换此条道路上的死树。为避免树木移走后留下的坑洞造成安全隐患，施工单位就用天桥路上的死树根，回填至南徐大道的空坑洞内，不存在锯断存活树木的情况。(胡四荣)

又见存钱忘拿卡的糊涂事 这次损失有些大，被人“顺走”5000元

本报讯 23日上午，在镇做物流生意的史先生，像往常一样到银行存钱，或许是心里想着其他事情，史先生存完钱后，忘了拿卡就离开了。等他发觉回头寻找时，卡已不见踪影。更令他郁闷的是，卡里的钱被人取走了5000元。

当日上午10时许，在农行镇江新区科技支行，记者见到了正在办理银行卡挂失的史先生。谈起前天发生的事，史先生仍气愤不已。

史先生说，事发当天，他在农行ATM机上分两次存了13300元，可能是怕等在防护舱外的人着急，也可能是心里想着其他事情，史先生拿了存款凭证后就离开了。

随后，史先生来到公司办公室，准备将卡交给会计，这才发现银行卡忘了拿。史先生急匆匆驾车回银行，途中接收到一条银行短信：某人支取5000元。

记者在史先生出具的存款凭条与手机短信上看到，两个时间分别是，存款时间为10:47与10:48，而取款时间为10:52。

史先生说，自己赶到银行后发现卡也没有了，好在银行卡密码没有被修改，他立刻办理了口头挂失。“卡里一次最多取5000元，这个人可能是害怕时间长了被我撞到，取了钱就走了。”

史先生认为，他离开后几分钟

钱就被人取走，当时等在外面的人嫌疑最大。“那是个中年男子，穿深色衣服，还背了个包。看上去还算体面，但具体模样没有注意。”

在银行里，史先生再次拨打了110，询问处理结果。很快，民警来到银行，向史先生解释办案进展。“我们要准备相应的手续，去(农行)上级行调取监控，还要看取钱人的行动轨迹，调看银行外的监控，看看对方是不是住在附近。”

据该民警介绍，查找嫌疑人需要一定的时间，而根据经验，取走史先生钱的人大多是临时起意。目前，警方已以涉嫌盗窃立案调查。

(陈路)

一中年男子 五楼坠下奇迹生还 楼下晒衣绳、线缆成救命索

本报讯 昨日早晨5时许，正东路36号某室发生一起坠楼事件，一中年男子从5楼北面走廊坠到地面，庆幸的是，这位男子奇迹生还，只是左手臂骨折。

昨日早晨5时5分，记者接到市民报料后，立即来到正东路原健康路派出所办公所在楼，但没有看到坠楼者，经向路边环卫工打听，几分钟前确有一辆救护车停在这里，然后从解放路向北开去。据住在四楼的一位老先生讲，还在睡梦中的他突然被“嘭”的一声惊醒，以为是小偷的老先生立即起床出门查看，只见楼下有个人趴在地上一动不动，于是大呼救命。后来另一邻居陪同120救护人员一起将坠楼者送往江滨医院。

记者随后赶到江滨医院急救中心，只见一中年男子躺在急救室的病床上，医护人员正在抢救。据急救人员讲，男子姓裘，40多岁，腰椎、颈椎都没有受伤，只是左手臂骨折，真是命大。

为什么从5楼坠下只是左手臂骨折，而没有造成更严重的后果呢？记者重返现场后发现，在裘某坠楼处的三楼，有3根晒衣绳被砸断(见下图)(曹海滨 摄)，在二楼，有两根网络线缆和一根电话线被砸断，正是这两道绳、缆在裘某坠楼后起到了缓冲作用，加上他的左侧身体先着地，所以对腰椎、颈椎和头部没有产生太大的影响。

记者还注意到，在裘某坠楼的北面走廊有一道1米多高的围栏，就是成年人也不容易越过。裘某是怎么坠楼的？警方正在调查中。

(记者 曹海滨)



移动有奖报料
13952800110

本篇报料新闻
奖励50元奖品

润南名居苑2幢301室房产拍卖延期公告

刊登于2013年5月24日 A17版关于镇江市润南名居苑2幢301室房地产原定于2013年6月11日拍卖，现延期至2013年6月14日上午10:00拍卖，保证金缴纳截止时间；2013年6月13日12:00(节假日除外)，竞买登记截止时间；2013年6月13日17:00(节假日除外)。

拍卖标的补充公告

定于2013年6月2日举行的拍卖会，标的增加：沥青复合胎柔性防水卷材一批，起拍价4.5万元；拍卖其他事项详见2013年5月24日A17版拍卖公告。

镇江市拍卖行有限责任公司
2013年5月25日